



VI. / 2024

Nr. 1507 / 2024 CÂTEVA PROGRAME DIECEZANE MAI ÎNSEMNATE

24 septembrie	Pelerinaj la Cenad. Înaltul nostru oaspete, Excelența Sa Giampiero Gloder, Nunțiu Apostolic va fi celebrantul principal al Sfintei Liturghii și va rosti omilia. Îi așteptăm cu drag pe preoții și pe credincioșii din Dieceză.	Sf. Liturghie la ora 11:00
1 octombrie	Până la această dată trebuie trimise la Episcopie proiectele mai mari prevăzute în 2025 până la 30 iunie	
5 octombrie	Întâlnirea preoților, a persoanelor consacrate și a colaboratorilor parohiilor și ai Diecezei la Maria Radna	Sf. Liturghie: la ora 10:00. Celebrant principal: Msgr. Johann Dirschl, vicar general
6 octombrie	Sf. Liturghie <i>Veni Sancte</i> a studenților în Domul Sf. Gheorghe. Este o bună ocazie pentru tinerii din Dieceză care studiază la Timișoara să se cunoască între ei și să cunoască programele pastorației universitare. La această Sf. Liturghie sunt bineveniți și tinerii din învățământul preuniversitar	Sf. Liturghie: la ora 18:00
8 octombrie	Pelerinajul credincioșilor de etnie maghiară la Maria Radna	Sf. Liturghie: la ora 11:00. Pr. Csaba Bőjte OFM va fi celebrantul principal al Sfintei Liturghii și va rosti omilia
9-12 octombrie	Exerciții spirituale pentru preoți în limba croată la Rafnic.	Exercițiile spirituale vor fi conduse de E.S. Antun Škvorčević episcop emerit de Požega
11-12 octombrie	Curs pentru familii animatoare, în limba maghiară, în centrul pastoral din Arad Gai. (I.)	
14-18 octombrie	Exerciții spirituale pentru preoți în limba	Exercițiile spirituale vor fi

	română în mănăstirea Surorilor Franciscane din Caransebeș.	conduse de către P. Tiberio Scorrano OCarm.
21-25 octombrie	Exerciții spirituale pentru preoți în limba maghiară în mănăstirea Surorilor Franciscane din Caransebeș.	Exercițiile spirituale vor fi conduse de către Excelența Sa Dr. Levente Balázs Martos, episcop auxiliar de Esztergom-Budapesta, rectorul Seminarului Teologic Central.
25-27 octombrie	Curs pentru familii formatoare cu Pr. Renzo Bonetti în Casa Calfelor Kolping	La acest curs vor participa familii din eparhiile Oradea și Lugoj, precum și din diecezele Oradea și Timișoara
31 octombrie- 2 noiembrie	Întâlnirea „Împreună pentru Europa” în Graz-Seggau	
1-2 noiembrie	Curs de animatori pentru familii – în limba română – în casa surorilor Schönstatt (a 5-a întâlnire)	
2 noiembrie	Sfântă Liturghie pontificală în Domul Sf. Gheorghe pentru episcopii și canonicii decedați	Sf. Liturghie: la ora 08:00.
4-5 noiembrie	Întâlnire pentru preoții și referenții care se ocupă de pastorația tinerilor. Întâlnirea începe luni la ora 17:00 și durează până marți seara. Îi rog frumos pe toți preoții, care sunt în primii 15 ani de pastorație, să participe la acest curs. Dar și preoții cu mai mulți ani de slujire sunt bine veniți.	La Marienheim
4-5 noiembrie	Vizita canonică la Parohia Bocșa	
10-11 noiembrie	Vizita canonică la Parohia Clocotici	
12-14 noiembrie	Întâlniri arhidiaconale despre pastorația familiilor în parohii, în regiuni, în dieceză	Întâlnirile vor fi conduse de Centrul Diecezan pentru Pastorația Familiilor
14-15 noiembrie	Vizita canonică la parohia Moldova Nouă	
17 noiembrie	Binecuvântarea bisericii renovate la Chișineu Cris.	De la ora 10:30 întâlnire cu tineretul, la ora 11:30 Sfântă Liturghie
17 noiembrie	Colecta anuală pentru Caritas	
22-23 noiembrie	Curs pentru familii animatoare – în limba maghiară – la Centrul pastoral din Arad Gai (II.)	
24 noiembrie	Sărbătoarea Cristos Rege – Ziua	

	Mondială a Tineretului	
24 noiembrie	Miruire la Parohia „Maria Zăpezii” din Reșița	Sf. Liturghie: la ora 11:00

Nr. 1508 / 2024 TRANSFERURI DE PREOȚI ÎN DIECEZĂ ÎNCEPÂND DIN 1 OCTOMBRIE A.C.

Pr. Márton Gál, călugăr salvatorian, a fost transferat de către superiorul său în străinătate.
Pe pr. Gabriel Da Costa SDS, preot primițian, l-am numit, la recomandarea superiorului ordinului, capelan al Parohiei Timișoara III Elisabetin.

Timișoara, la 20 septembrie 2024

✠ Iosif Csaba Pál
episcop diecezan